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LES LOCODINGOS
« Toujours solidaires.... Jamais solitaires »
Association déclarée en Préfecture des Yvelines

Règlement Intérieur
Approuvé en Assemblée Générale le 31 mars 2021


Le présent règlement a pour objet de fixer les modalités spécifiques à la pratique de la marche athlétique de loisir. Il complète les statuts et s’impose à tous les adhérents.

I - ADHESION :
L’adhésion aux LOCODINGOS est ouverte aux personnes majeures, en bonne forme physique et mentale.
L'adhésion s’effectue par le paiement d’une cotisation donnant accès aux activités de l'association, du 1er septembre au 31 août de l’année suivante.
Le bulletin d'adhésion est mis en ligne sur le site des LOCODINGOS.
En adhérant, le demandeur reconnaît avoir pris connaissance des statuts et du règlement intérieur. Ces documents sont également disponibles sur le site Web des Locodingos : www.locodingos.net - : onglet « Documents officiels ».

II - COTISATION :
Une cotisation annuelle est proposée par le Conseil d'Administration, et validée par l'Assemblée Générale.
Sont adhérents les membres de plein droit qui ont payé leurs cotisations.
La cotisation est versée soit par virement, soit chèque.
Une liste des adhérents à jour de cotisation est tenue par le ou la secrétaire du bureau.

III - CERTIFICAT MEDICAL :
L’association n’exige pas de certificat médical d’aptitude. Néanmoins chaque adhérent devra s’assurer au début de chaque saison, auprès de son médecin traitant qu’il est apte à la pratique de la marche athlétique de loisir et qu’il a en particulier, la capacité de marcher à 6.3 km/h pendant 1 heure et ce sans difficulté particulière. 

IV - ACTIVITE :
L'activité de la marche athlétique de loisir est un sport très dynamique qui requiert une forme physique indispensable pour suivre le rythme, les séances d’échauffement, renforcement musculaire, étirements et surtout, pour progresser, une assiduité avérée.
Chaque année un programme d' activités est défini par les membres du CA. et est mis à disposition des adhérents sur le site. Il s’articule entre des entraînements de vitesse et des entraînements d’endurance. Les participants à ces deux types de cessions doivent impérativement : 
· Respect les consignes, tant techniques que sécuritaires, prodiguées par l'entraîneur technique principal et/ou ses adjoints.
· Porter les équipements fournis par l’association.
· Respecter le rythme défini par l'entraîneur principal et/ou ses adjoints.
· Respecter l’environnement au sens le plus large du terme.
· Ne pratiquer aucun prosélytisme, quel qu’il soit
L'entraîneur principal et/ou ses adjoints peuvent, au départ de tout entraînement, refuser la participation d’un adhérent, s’il juge sa forme physique ou son équipement insuffisant.
L'entraîneur principal et/ou ses adjoints, se réservent la possibilité d’annuler un entraînement pour cause d’intempéries.

V – EQUIPEMENT :
Un équipement sportif est prêté à tout nouvel adhérent contre une caution. Cette caution sera restituée à l’adhérent lors de son départ de l’association, contre remise de cet équipement en bon état.
L'association se réserve le droit de garder tout ou partie de la caution en cas de dégradation importante de l'équipement ou de non restitution de celui-ci.

VI - RESPONSABILITE ET ASSURANCE EN CAS D’ACCIDENT :
L’association est assurée en responsabilité civile vis-à-vis des tiers.
Les adhérents participent aux entraînements sous leur propre responsabilité, en particulier médicale. Ils doivent de par leur vigilance, faire face aux difficultés et aux incidents susceptibles d'être rencontrés.
Il appartient à chaque adhérent de s'assurer que son contrat d’assurance en responsabilité civile le couvre bien pour la pratique de la marche athlétique.

En cas de covoiturage, les conducteurs doivent vérifier que leur assurance couvre les personnes transportées.
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